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Informacje dotyczące realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 1 na okres od 1 stycznia do 30 czerwca 2024 roku.
1) Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 1 na problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz długotrwałego działania wykraczającego poza zakres rutynowych zadań jest grupowanie się młodzieży jak i osób dorosłych w okolicy nieczynnego dworca PKP w Stoczku Łukowskim przy ulicy Kolejowej. Osoby przebywające w tym miejscu dopuszczają się naruszeń przepisów Ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi, zanieczyszczeń miejsc publicznych, zakłócania porządku publicznego i spoczynku nocnego okolicznym mieszkańcom. Problem ten potwierdzają zgłoszenia mieszkańców. W okresie od początku lipca do połowy grudnia 2023 roku zgłoszono 7 interwencji policyjnych.
2) Zakładany cel do osiągnięcia.

Ograniczenie zdarzeń związanych z zakłócaniem porządku publicznego. Podstawą oceny realizacji celu będzie spadek ilości zgłoszonych interwencji policyjnych. Zakładany spadek prognozowany jest na wartość 25 % wcześniejszych zgłoszeń.
3) Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.  
· sprawdzenie prawidłowości funkcjonowania oświetlenia w rejonie dworca PKP  w Stoczku Łukowskim – termin do 31 stycznia 2024 roku;
· sporządzenie wystąpienia do PKP S.A Oddział Gospodarowania Nieruchomościami w Krakowie, dotyczące poprawy infrastruktury wpływającej na bezpieczeństwo mieszkańców to jest przycinka drzew i krzewów, poprawa i ewentualna naprawa oświetlenia ternu – termin do 10 lutego 2024 roku; 

· wystąpienie do Komendanta Posterunku Straży Ochrony Kolei w Łukowie z wnioskiem o systematyczne kierowanie podległych funkcjonariuszy w zagrożony rejon celem kontroli przepisów porządkowych na obszarze kolejowym – termin luty i kwiecień 2024 roku;
· organizacja spotkań z młodzieżą szkolną przy współpracy pedagogów i dyrekcji Zespołu Oświatowego i Zespołu Szkół w Stoczku Łukowskim na temat przeciwdziałania demoralizacji małoletnich i ograniczenia skutków uzależnień od alkoholu i substancji psychoaktywnych – termin do 30 kwietnia 2024 roku;
· od 1 stycznia do 30 czerwca 2024 roku kontrole wskazanego miejsca przez dzielnicowego w trakcie obchodu rejonu służbowego, bezwzględne reagowanie na wykroczenia;

· sporządzenie wniosku o skierowanie służb innych komórek organizacyjnych Komisariatu Policji w Stoczku Łukowskim, celem poprawy stanu bezpieczeństwa – raz w miesiącu przez cały okres obowiązywania planu. 
4) Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Naczelnik Oddziału Gospodarowania Nieruchomościami w Krakowie w kwestii planowania i zlecenia przycinki drzew i krzewów oraz wykonania dodatkowego oświetlenia lub jego naprawy;
· Dyrekcja i pedagog Zespołu Oświatowego w Stoczku Łukowski w kwestii organizacji wspólnych spotkań z młodzieżą szkolną.
5) Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
· zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji  Łukowie;
· informowanie mieszkańców podczas spotkań i konsultacji społecznych w ramach programu „Dzielnicowy Bliżej nas”;
· informacja zamieszczona na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Miasta Stoczek Łukowski.
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