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Informacje dotyczące realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 2 na okres od 1 stycznia do 30 czerwca 2024 roku
1) Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 2 na terenie Gminy Stoczek Łukowski problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz okresowego działania wykraczającego poza zakres rutynowych zadań,  jest  problem wałęsających się, jak 
i bezpańskich psów oraz zdarzenia związane z  niezachowania nakazanych środków ostrożności przy trzymaniu psów przez właścicieli posesji. Analizując zagrożenie należy stwierdzić, że jest to istotna uciążliwość dla lokalnej społeczności wynikająca z obawy przed potencjalnym  pogryzieniem przez psa, gdzie w szczególności na ataki mogą być narażone małe dzieci. Zjawiska takiego nie należy  utożsamiać wyłącznie z tak zwanymi.  „bezpańskimi psami”. Omawiane kwestie dotyczą także właścicieli psów, którzy nie zachowują zwykłych lub nakazanych środków ostrożności przy trzymaniu zwierząt. Niewłaściwe zabezpieczenie posesji, bądź świadome wypuszczanie psa poza posesję : „by sobie pobiegał” jest częstym zjawiskiem zwiększającym skalę zagrożenia. Przedmiotowe zagadnienie  zostało zdiagnozowane na podstawie informacji  uzyskanych od mieszkańców  miejscowości  Zabiele, Zgórznica, Toczyska. Przedstawiciele - pracownicy Urzędu Gminy Stoczek Łukowski, zajmujący się sprawami bezpańskich zwierząt, również potwierdzili omawiane zgłoszenia. Ponadto w 2023 r.  mieszkańcy nanieśli 8 zgłoszeń na Krajową Mapę Zagrożeń Bezpieczeństwa. Istotnym jest, że dzielnicowy rejonu II podczas służb obchodowych był kilkukrotnie informowany przez mieszkańców o ich obawach wynikających ze zdiagnozowanego zagrożenia.
2) Zakładany cel do osiągnięcia.
Zwiększenie poczucia bezpieczeństwa mieszkańców wymienionych miejscowości. Podstawą oceny realizacji celu będzie ograniczenie o co najmniej 50% zjawiska wałęsających się psów oraz zwierząt  pozostających bez właściwego nadzoru w trakcie ich wyprowadzania i wypuszczania. 
3) Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· w terminie do 1 stycznia do 30  czerwca 2024 roku przy udziale sołtysów wsi przeprowadzenie co najmniej 3 spotkań z lokalnym społeczeństwem, w trakcie których zostaną omówione skutki prawne wynikające z nieprzestrzegania przez  właścicieli psów przepisów dotyczących zachowania zwykłych lub nakazanych środków ostrożności przy trzymaniu zwierząt,  Kodeksu Wykroczeń oraz Ustawy o Ochronie Zwierząt;
· w okresie od 1 stycznia do 30  czerwca 2024 roku przeprowadzenie spotkania  w szkole w Toczyskach z dziećmi w klasach 0 - 3 i nauczycielami,  w trakcie których będą omawiane zagadnienia jak zachować się w przypadku napotkania agresywnego psa oraz zjawiska znęcania się nad zwierzętami,  przez co mogą stać się niebezpieczne;
· w okresie objętym planem wystosowanie pisma i nawiązanie współpracy  z Urzędem Gminy Stoczek Łukowski w zakresie nieodpłatnej sterylizacji  psów;
· w trakcie służb obchodowych prowadzenie kontroli warunków utrzymania zwierząt, psów przez ich właścicieli, w zakresie przestrzegania przepisów Ustawy o ochronie zwierząt, oznakowania posesji z ostrzeżeniem przed psem.

4) Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem  planowanych przez nie do realizacji zadań.
· sołtysi wsi przekażą  informację dotyczącą przewidzianego spotkania dzielnicowego 
z mieszkańcami;
· na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Stoczek Łukowski zostanie wywieszona informacja dotycząca  zwykłych lub nakazanych środków ostrożności przy trzymaniu zwierząt, psów, jak również odpowiednim zabezpieczeniu posesji i ewentualnych konsekwencjach karnych;
· mieszczenie informacji o przytępieniu Gminy do programu bezpłatnej sterylizacji psów.
5) Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji  o działaniu priorytetowym.
· zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Łukowie

· informowanie mieszkańców podczas spotkań i konsultacji społecznych w ramach programu „Dzielnicowy Bliżej nas”, „Krajowa Mapa Zagrożeń Bezpieczeństwa”

· informacja zamieszczona na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy Stoczek Łukowski 
i tablic ogłoszeniowych sołectw poszczególnych miejscowości.
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