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Informacje dotyczące realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu służbowego nr 3 na okres od 1 stycznia do 30 czerwca 2024 roku.
1) Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 3 na terenie Gminy Stanin problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz okresowego działania wykraczającego poza zakres rutynowych zadań,  jest  problematyka związana z oszustwami dokonywanymi na osobach starszych oraz oszustwach internetowych dokonywanych na szkodę innych osób. Powyższa sytuacja ma miejsce ponieważ sprawcy wykorzystują osoby w podeszłym wieku a także inne osoby nie posiadające odpowiedniej wiedzy dotyczącej nowych metod stosowanych przez oszustów, którzy poprzez wprowadzenie ich w błąd wykorzystują ich niewiedzę. Wskazane zagrożenie wynika z otrzymanych przez jednostkę informacji, zgłoszeń od osób starszych, oszustw metodą „na wnuczka”, „policjanta” za pomocą internetowych portali platform sprzedażowych a także inwestowania w kryptowaluty.   Opisane zagrożenie było również przedmiotem zapytań i rozmów przeprowadzonych przez dzielnicowego z mieszkańcami miejscowości na terenie rejonu służbowego nr III, w trakcie służby obchodowej, jak również w czasie wolnym od służby.  Z uwagi na powtarzające się oszustwa lub próby dokonania takich oszustw zasadnym jest przedłużenie planu działania priorytetowego, uświadomienie mieszkańcom Gminy Stanin zagrożenia niebezpieczeństwa utraty oszczędności, metod oszustw jakimi posługują się sprawcy, skali zagrożenia. W związku z zakończonym projektem związanym z funkcjonowaniem klubów seniora,  zasadne jest dotarcie do osób starszych i prowadzenie rozmów w miejscu ich zamieszkania. Bez wątpienia przyczyni się  to do zapobieżenia podobnym zjawiskom i zdarzeniom na terenie rejonu służbowego numer 3. 
2) Zakładany cel do osiągnięcia.
 Zakładanym celem planu będzie zwiększenie świadomości mieszkańców w kwestii zagrożeń związanych z różnymi metodami działania grup przestępczych, które zajmują się dokonywaniem oszustw oraz przekazywanie informacji o istniejącym realnym zagrożeniu związanym z takimi oszustwami. Miernikiem oceny realizacji zakładanego celu będzie przeprowadzenie rozmów profilaktycznych z minimum 40% osób w wieku powyżej 65 lat i minimum 20% osób w wieku poniżej 65 lat zamieszkałych na terenie  rejonu służbowego  

numer 3.
3) Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· skierowanie apelu do Urzędu Gminy Stanin w sprawie podjęcia współpracy mającej na celu ograniczenie występowania zagrożenia, umieszczenie na tablicy ogłoszeń informacji o założeniach planu priorytetowego oraz przekazanie ulotek informacyjnych i broszur – termin do 25 luty 2024 roku; 
· podjęcie współpracy z kierownikiem Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Staninie, w zakresie  informowania społeczeństwa o zdiagnozowanym problemie oraz sposobie postępowania w przypadku „informacji telefonicznej” od rzekomych policjantów, prokuratorów, a także innych prób wyłudzenia pieniędzy - termin do  28 lutego 2024 roku; 
· przeprowadzenie rozmów profilaktycznych z mieszkańcami w trakcie wizyt posesyjnych – podczas których przekazywane będą informacje o metodach oszustw i sposobach ich uniknięcia. Przekazanie ulotek informacyjnych – przez cały okres działania planu priorytetowego.
4) Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Staninie przekaże  informację dotyczącą możliwości spotkania dzielnicowego z mieszkańcami w lokalnych świetlicach wiejskich;

· na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Stanin zostanie wywieszona informacja dotycząca  założeń Planu Priorytetowego;

· w sołectwach miejscowości zlokalizowanych na terenie rejonu służbowego numer 3 sołtysi wywieszą na tablicach ogłoszeń informacje dotyczące  założeń Planu Priorytetowego
5) Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji  o działaniu priorytetowym.
· zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Łukowie;

· informowanie mieszkańców podczas spotkań i konsultacji społecznych w ramach programu „Dzielnicowy Bliżej nas”, „Krajowa Mapa Zagrożeń Bezpieczeństwa”;

· informacja zamieszczona na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy Stanin i tablicach   
       ogłoszeniowych sołectw poszczególnych miejscowości.
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