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Informacje dotyczące realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 5 na okres od 1 stycznia do 30 czerwca 2024 roku.
1) Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym nr 5 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz długotrwałego działania wykraczającego poza zakres rutynowych zadań są zdarzenia związane z szeroko pojętym zakłócaniem spokoju, porządku publicznego oraz spożywania alkoholu w miejscach zabronionych w rejonie stacji paliw MOYA Aleksandrówka 7A. Miejsce to jest położone jest przy drodze krajowej K-76. Stacja paliw jest częstym miejscem spotkań okolicznych mieszkańców. Szczególnie w dni weekendowe w godzinach wieczorowo-nocnych gromadzące się tam osoby, które spożywają alkohol w miejscach zabronionych, zakłócają porządek publiczny oraz zaśmiecają miejsca publiczne. W oparciu 
o dostępne systemy teleinformatyczne Policji uzyskano informację, że w okresie drugiego półrocza 2023 roku w rejonie tym doszło do 7 interwencji policyjnych związanych 
z zakłócaniem porządku publicznego oraz spożywaniem alkoholu. Dwa zgłoszenia naniesione zostały na Krajową Mapę Zagrożeń Bezpieczeństwa i zostały potwierdzone.

2) Zakładany cel do osiągnięcia.

Ograniczenie zjawiska związanego z zakłócaniem spokoju i porządku publicznego, oraz spożywania alkoholu. Podstawą oceny realizacji planu będzie spadek ilości zgłoszeń interwencji, związanych z zakłócaniem ładu i porządku oraz spożywania alkoholu, prognozowany o wartość 25 %.

3) Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań. 
· bieżące sporządzenie wniosków o dyslokację służby dla innych komórek Komisariatu Policji w Stoczku Łukowskim,
· do25 lutego 2024 roku przeprowadzenie rozmowy z właścicielem stacji paliw- analiza możliwości rozbudowy istniejącego monitoringu w dodatkowe kamery, obejmujące swoim zasięgiem w/w rejon;

· do 1 marca 2024 roku wspólnie z przedstawicielem Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Stoczku Łukowskim, sprawdzenie terenu stacji paliw MOYA, czy posiada w widocznych miejscach właściwe oznakowanie dotyczące zakazu sprzedaży alkoholu osobom niepełnoletnim oraz nietrzeźwym, uczulenie w tym zakresie sprzedawców;
· do 15 kwietnia 2024 roku przeprowadzenie spotkania z mieszkańcami miejscowości Aleksandrówka, celem poinformowania o konsekwencjach karnych związanych z zakłócaniem ładu i porządku publicznego,

· w trakcie pełnienia służby obchodowej sprawdzanie terenu stacji paliw MOYA, reagowanie na wszelkie wykroczenia.

4) Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· kierownik stacji paliw: rozważenie możliwości rozbudowy monitoringu;
· Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Stoczku Łukowskim - kontrola terenu stacji paliw MOYA;
· sołtys miejscowości Aleksandrówka – organizacja spotkania z mieszkańcami celem przekazania informacji o realizacji planu, propagowania Krajowej Mapy Zagrożeń Bezpieczeństwa oraz poinformowania o skutkach prawnych związanych z zakłócaniem ładu i porządku publicznego.

5) Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
· zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji 
w Łukowie;
· informowanie podczas organizowanych spotkań z mieszkańcami. 
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