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Informacje dotyczące realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 1 na okres od 1 stycznia do 30 czerwca 2024 roku.
1) Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 1 zadaniem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz długookresowego działania wykraczającego poza zakres rutynowych zadań jest zwiększenie poczucia bezpieczeństwa mieszkańców Łukowa, jak też osób przebywających w rejonie centrum miasta. Funkcjonujące w centrum miasta lokale,                     w których sprzedawany jest alkohol, jak też duża ilość dostępnych miejsc odpoczynku  typu ławki, rabaty, są czynnikami powodującymi gromadzenie się osób, w tym młodzieży zagrożonej demoralizacją jak też osób dorosłych będących w stanie nietrzeźwości. Problem dotyczy ulic: Stawki, Przechodniej, Nowopijarskiej i Staropijarskiej, Chopina gdzie mieści się dworzec PKS i postój Taxi. Z uwagi na to, iż jest to ścisłe centrum miasta krzyżują się tu trasy przejścia wielu osób.  W miejscach tych znajduję się dużo ławek i rabat na których często siedzą osoby spożywające alkohol jak też spotykają się osoby będące już w stanie nietrzeźwości. W miejscach tych gromadzi się także młodzież która zachowuje się niestosownie.  Wówczas  dochodzi do zakłóceń porządku i spokoju publicznego, jak też wywoływania zgorszenia w miejscu publicznym. W oparciu o dostępne systemy teleinformacyjne Policji ustalono, że w drugim półroczu 2023 roku w rejonie tym przeprowadzono 42 interwencje policyjne związane z zakłóceniem porządku publicznego, dewastacją mienia oraz spożywaniem alkoholu w miejscach zabronionych. Największa ilość interwencji była przeprowadzana wobec leżących nietrzeźwych osób. Pięć zgłoszeń naniesionych zostało na Krajową Mapę Zagrożeń Bezpieczeństwa celem eliminacji
2) Zakładany cel do osiągnięcia.

Ograniczenie zjawisk związanych z zakłóceniem  porządku i spokoju publicznego . Podstawą oceny realizacji planu będzie spadek ilości zgłoszeń interwencji związanych z zakłóceniem ładu i porządku, spożywania alkoholu, osób nietrzeźwych leżących, prognozowany  o wartość 30 %.
3) Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań. 
· bieżące sporządzenie wniosków o dyslokację służby dla innych komórek Komendy Powiatowej Policji;
· do 1 lutego 2024 roku sporządzenie i przekazanie pisma do Proboszcza Parafii Przemienienia Pańskiego z apelem do wiernych dotyczącym  zachowywania się zgodnie z przyjętymi normami prawnymi oraz społecznymi, a także o nie nadużywanie alkoholu;
· do 29 lutego 2024 roku analiza istniejącego monitoringu  obejmujące swym zasięgiem wyżej wymieniony  rejon pod kątem ewentualnej rozbudowy. Jeżeli analiza wykaże potrzebę rozbudowy monitoringu lub jego naprawy wystąpienie do Burmistrza Miasta Łuków;
· do 29 lutego 2024 roku sprawdzenie obiektów handlowych przy wymienionych ulicach, w których sprzedawany jest alkohol, pod kątem umieszczenia w widocznych miejscach informacji dotyczących zakazu sprzedaży alkoholu osobom niepełnoletnim oraz nietrzeźwym, uczulenie w tym zakresie sprzedawców;
· w marcu, kwietniu, maju i czerwcu 2024 roku zaplanowanie działań  z funkcjonariuszami Zespołu do spraw Profilaktyki Społecznej, Nieletnich i Patologii dotyczących kontroli placówek handlowych pod kątem sprzedaży lub podawania alkoholu nietrzeźwym lub małoletnim oraz sprawdzenie wskazanych miejsc pod kątem popełniania przestępstw lub wykroczeń przez osoby małoletnie zagrożone demoralizacją;
· do 30 kwietnia 2024 roku kontrola sklepów znajdujących się przy ulicy Staropijarskiej, Stawki, Przechodniej, Nowopijarskiej, Chopina wspólnie z przedstawicielami Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych ;

· sprawdzanie miejsc szczególnie narażonych na powyższe zagrożenia w trakcie obchodu, przynajmniej 3 razy w ciągu miesiąca przez cały okres realizacji założeń  planu.
4) Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Przewodniczący Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych – przeprowadzanie kontroli placówek handlowych i barów sprzedających napoje alkoholowe;
· Burmistrz Miasta Łuków – rozbudowa lub naprawa monitoringu miejskiego;
· Proboszcz Parafii Przemienienia Pańskiego – odczytanie apelu do wiernych;

· Dyrektor Zakładu Gospodarki Lokalowej, Prezesi wspólnot mieszkaniowych – organizowanie spotkań z mieszkańcami pobliskich bloków mieszkalnych.
5) Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
· zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji  Łukowie; 
· informowanie mieszkańców podczas spotkań w ramach programu „Dzielnicowy bliżej nas”;

· odczytanie apelu przez księży parafii Przemienia Pańskiego w Łukowie.
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