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Informacje dotyczące realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 2 na okres od 1 stycznia do 30 czerwca 2024 roku.
1) Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
Na podstawie analizy stanu bezpieczeństwa, zgłoszeń do Krajowej Mapy Zagrożeń Bezpieczeństwa oraz przeprowadzonych rozmów z mieszkańcami należy stwierdzić, że w rejonie numer 2 głównym problemem jest spożywanie alkoholu w miejscach publicznych, a co jest z tym ściśle związane występowanie zakłóceń spokoju i porządku publicznego. Problem ten występuje głównie na terenie klatek schodowych bloków numer 5,6,7 i 8 osiedla Bronisława Chącińskiego, z nasileniem występowania zagrożenia w okresie weekendowym oraz porze wieczorowo-nocnej.  W okresie od 1 lipca do 4 grudnia 2023 roku funkcjonariusze Komendy Powiatowej Policji  w Łukowie podejmowali 16 interwencji, które dotyczyły głownie zakłócania spokoju i porządku publicznego oraz spożywania alkoholu w miejscach niedozwolonych.  Zasadne jest podjęcie czynności w celu wyeliminowania powyższych zdarzeń. 
2) Zakładany cel do osiągnięcia.

Ograniczenie zjawisk wykroczeniowych związanych ze spożywaniem alkoholu w miejscach publicznych o co najmniej 30%.
3) Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· stała kontrola opisanego rejonu przez dzielnicowego w celu wyeliminowania opisanego zagorzenia oraz wnioski o dyslokację służby do 30 czerwca 2024 roku;
· utrzymywanie stałego kontaktu z lokalną społecznością, przedstawicielami Łukowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej w celu promowania Krajowej Mapy Zagrożeń Bezpieczeństwa oraz spowodowania szybkiej reakcji Policji na występowanie opisanych zachowań;

· organizacja spotkania z młodzieżą szkolną przy współpracy pedagoga i dyrekcji Szkoły Podstawowej numer 4 w Łukowie, celem przeciwdziałania demoralizacji małoletnich i ograniczaniu skutków uzależnień, od alkoholu lub podobnie działających środków - do dnia 30 czerwca 2024 roku;
· kontrola punktów sprzedaży alkoholu z przedstawicielami Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Łukowie, w celu wyeliminowania dostępu do alkoholu dla osób małoletnich i nietrzeźwych - raz na dwa miesiące. 
4) Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Miejska Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Łukowie w zakresie wspólnych  kontroli przestrzegania Ustawy o Wychowaniu w Trzeźwości i Przeciwdziałania Alkoholizmowi w miejscach sprzedaży alkoholu;

· Łukowska Spółdzielnia Mieszkaniowa  w kwestii typowania miejsc zagrożonych;

· Dyrekcja Szkoły Podstawowej numer 4 w Łukowie w kwestii współpracy przy organizacji spotkań  z młodzieżą szkolną;

· mieszkańcy bloków numer 5, 6, 7 i 8 osiedla Bronisława Chącińskiego w Łukowie. 

5) Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
· zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji  Łukowie; 
· przekazanie informacji lokalnym mediom;
· informowanie podczas organizowanych spotkań z mieszkańcami w ramach programu „Dzielnicowy bliżej nas”.
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