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Informacje dotyczące realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 3 na okres od 1 stycznia do 30 czerwca 2024 roku.
1) Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 3 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności   oraz długookresowego działania wykraczającego poza zakres  rutynowych zadań jest spożywanie alkoholu w rejonie przychodni „KOLEJARZ” ul. Aleje Tadeusza Kościuszki w Łukowie Problem ten potwierdzają zgłoszenia okolicznych mieszkańców. Zachowania te są związane z tym, że w sklepie „ RONDO” sprzedawany jest alkohol całodobowa. Powyższe sytuacje mają miejsce w godzinach wieczorowo-nocnych. W II półroczu 2023 roku Komenda Powiatowa Policji w Łukowie odnotowała 10 interwencji oraz  8 wykroczeń związanych ze spożywaniem alkoholu. W II półroczu zakładanego celu nie zrealizowano na poziomie 30 % wcześniejszych zgłoszeń. Dlatego też w dalszym ciągu należy kontynuować działania zmierzające do eliminacji problemu.     
2) Zakładany cel do osiągnięcia.

Ograniczenie zdarzeń związanych ze spożywaniem alkoholu w miejscach niedozwolonych poprzez: częste kontrole podczas patrolu i obchodu rejonu, kontrole z przedstawicielami Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, rozmowy  z kierownictwem sklepu „RONDO”, dyrekcją przychodni „ KOLEJARZ” oraz okolicznymi mieszkańcami. Podstawą oceny realizacji celu będzie znaczny spadek ilości zgłoszeń od okolicznych mieszkańców oraz zagrożeń. Zakładany spadek prognozowany jest na wartości 30 % wcześniejszych zgłoszeń.
3) Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· rozmowy z kierownictwem i pracownikami sklepu „RONDO” na temat konsekwencji prawnych sprzedaży alkoholu osobom nietrzeźwym, osobom których wygląd wskazuje na wiek poniżej 18 lat. Motywowanie ich do rozbudowy istniejącego systemu monitoringu wewnętrznego i zewnętrznego. Termin realizacji do 30 czerwca 2024 roku;

· kontrole sklepu  „RONDO” prowadzone wspólnie z przedstawicielami Miejskiej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Łukowie –  raz w miesiącu począwszy od 1 stycznia 2024 roku;

· Kontrole podczas obchodu w godzinach wieczorowo-nocnych w rejonie występowania zagrożenia. Wnioski o dyslokację służb patrolowych Ogniwa Patrolowo Interwencyjnego, Wydziału Kryminalnego Wydziału Ruchu Drogowego – bezwzględna reakcja na popełnianie czyny zabronione od 1 stycznia do 30 czerwca 2024 roku;

· rozmowy z mieszkańcami na temat występujących zagrożeń, zbieranie informacji o osobach notorycznie dokonujących czynów zabronionych – każdego miesiąca począwszy od 1 stycznia do 30 czerwca 2024 roku;

· rozmowy i spotkania w Ośrodku dla Cudzoziemców w Łukowie, dotyczące przestrzegania norm prawnych i zasad współżycia społecznego mieszkańców Ośrodka począwszy od 1 stycznia do 30 czerwca 2024 roku.

4) Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· współpraca z Urzędem Miasta – Miejska Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, kontrole pod kątem przestrzegania przepisów Ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi;

· okoliczni mieszkańcy - przekazywanie bieżących informacji do dzielnicowego,                         w uzasadnionych przypadkach zgłoszenie interwencji;

· kierownictwo sklepu „RONDO” oraz pracownicy- zdecydowana reakcja w przypadku naruszenia prawa, informowanie policji, współpraca w zakresie ustalania sprawców, bieżąca obsługa monitoringu;

· pracownicy i mieszkańcy Ośrodka dla Cudzoziemców w Łukowie - organizowanie wspólnych spotkań.  
5) Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
· informowanie społeczności lokalnej podczas obchodu rejonu, spotkań dzielnicowego                       z mieszkańcami;
· zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji  Łukowie.
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