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Informacje dotyczące realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 5 na okres od 1 stycznia do 31 czerwca 2024 roku.
1) Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 5 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz długookresowego działania wykraczającego poza zakres rutynowych zadań są kradzieże oraz kradzieże z włamaniami do domów jednorodzinnych. W okresie od lipca 2023r. do chwili obecnej Komenda Powiatowa Policji w Łukowie odnotowała 14 kradzieży i kradzieży z włamaniami do domów z których 3 dokonano w rejonie numer 5. Stanowi to 20% wszystkich kradzieży na terenie Łukowa.
2) Zakładany cel do osiągnięcia.
Zakładany spadek prognozowany jest o wartość 100% wcześniejszych zgłoszeń.
3) Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· w terminie do dnia 15 lutego 2024 roku opracowanie pisma do Proboszcza Parafii Świętego Brata Alberta o apel do wiernych dotyczący prawidłowego zabezpieczenia swojego  mienia;

· wystąpienie do Burmistrza Miasta Łuków o rozbudowę istniejącego monitoringu miejskiego o dodatkowe kamery w terminie do 30 marca 2024 roku;

· systematyczne kontrole w powyższym rejonie przez dzielnicowego w celu przeciwdziałania opisanemu zagrożeniu do końca czerwca 2024 roku;

· dyslokacja Wydziału Kryminalnego i Ogniwa Patrolowo - Interwencyjnego Komendy Powiatowej Policji w Łukowie raz w miesiącu w celu poprawy stanu bezpieczeństwa.
4) Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Proboszcz Parafii Przemienienia Pańskiego w Łukowie w zakresie odczytania apelu do wiernych;

· Burmistrz Miasta Łuków i Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska Urzędu Miasta w Łukowie w celu zaplanowania i wykonania monitoringu;

· Kluby Seniora w Łukowie - spotkania dotyczące właściwego zabezpieczenia nieruchomości.
5) Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
· zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Łukowie;

· przekazanie informacji lokalnym mediom.
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