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Informacje dotyczące realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 8 na okres od 1 stycznia do 30 czerwca 2024 roku.
1) Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym  numer 8  w dalszym ciągu problemem wymagającym  podjęcia długoterminowych czynności oraz długookresowego działania wykraczającego poza zakres rutynowych zadań,  jest wyrzucanie nieczystości na terenie miejscowości Ławki i Gręzówka. W dalszym ciągu, znajdujące się  w rejonie kompleksy leśne zaśmiecane są przez nieznane osoby. Zasadnym jest kontynuowanie działań w celu zminimalizowania zagrożenia. Opisane zagrożenie ma odzwierciedlenie w zgłoszeniach na Krajowej Mapie Zagrożeń Bezpieczeństwa /dwa zgłoszenia /  oraz telefoniczne zgłoszenia / trzy zgłoszenia / pracowników Nadleśnictwa jak też prywatnych osób.
2) Zakładany cel do osiągnięcia.

Zmniejszenie liczby zgłoszeń na Krajowej Mapie Zagrożeń Bezpieczeństwa o 75%
3) Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań. 
· w okresie od 1 stycznia do 30 czerwca 2024 roku systematyczne kontrole kompleksów leśnych położnych w rejonie miejscowości Ławki i Gręzówka;
· do 31 stycznia 2024 roku sporządzenie wniosku o dyslokację służby do Ogniwa Patrolowo-Interwencyjnego Komendy Powiatowej Policji w Łukowie;
· do 30 czerwca 2024 roku wspólne kontrole ze Strażą Leśną Nadleśnictwa Łuków                      w Ławkach na terenie kompleksów leśnych położonych w rejonie miejscowości Ławki                   i Gręzówka;
· do 31 stycznia 2024 roku wystosowanie pisma do parafii Rzymsko Katolickiej w Gręzówce  i Łukowie o odczytanie komunikatu informującego o konsekwencjach prawnych wyrzucenia nieczystości;
· do 30 czerwca 2024 roku informowanie lokalnej społeczności o zagrożeniu podczas organizowanych spotkań.
4) Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Straż Leśna Nadleśnictwa Łuków w Ławkach - wspólne patrole;
· Proboszczowie Parafii Rzymsko-Katolickiej w Gręzówce i Łukowie  – spowodowanie odczytania apelu.
5) Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
· zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji  Łukowie;
· informowanie lokalnej społeczności podczas spotkań w ramach programu „Dzielnicowy bliżej  nas”.
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