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Informacje dotyczące realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 9 na okres od 1 stycznia do 30 czerwca 2024 roku.
1) Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 9 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz długookresowego działania wykraczającego poza zakres rutynowych zadań jest problematyka dotycząca bezpańskich psów wałęsających się w rejonie miejscowości Role gminy Łuków. Psy te stanowią zagrożenie dla mieszkańców, a w szczególności dzieci przemieszczających się po miejscowości gdzie znajduje się szkoła. Nie bez znaczenia w omawianym zagrożeniu jest zachowanie osób przy spotkaniu z psem, który pozostaje bez nadzoru właściciela.  Problem został zdiagnozowany na podstawie licznych informacji uzyskanych od mieszkańców podczas obchodu rejonu służbowego oraz zgłoszeń odnotowanych w aplikacji Krajowa Mapa Zagrożeń Bezpieczeństwa, dotyczących wałęsających się bezpańskich psów (dwa zgłoszenia). 
2) Zakładany cel do osiągnięcia.

Zakładany cel to spadek wszystkich zgłoszeń dotyczących wskazanego problemu o 75% w stosunku do stanu obecnego, a tym samym zwiększenie poczucia bezpieczeństwa mieszkańców miejscowości Role. Cel zostanie osiągnięty również poprzez wzmożone kontrole oraz uświadamianie społeczeństwa w zakresie zachowania i sposobu postępowania w przypadku spotkania z psem pozostającym bez nadzoru.
3) Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· cykliczna kontrola opisanego rejonu przez dzielnicowego w celu wyeliminowania opisanego zagrożenia -  na bieżąco w ramach służby;

· począwszy od stycznia 2024 roku w ramach służby obchodowej systematyczne prowadzenie kontroli warunków trzymania psów przez ich właścicieli, z uwzględnieniem przestrzegania przepisów Ustawy o ochronie zwierząt, a także oznakowania posesji z ostrzeżeniem przed psem;

· w terminie do 30 maja 2024 roku zorganizowanie spotkania z dziećmi i pedagogami w Szkole Podstawowej w Rolach, w trakcie których będzie omówione zostanie zagadnienie dotyczące zachowania się dzieci w przypadku napotkania agresywnego psa; 

· w terminie do 30 marca 2024 roku skierowanie wystąpienia do Referatu Rozwoju Gospodarczego w Urzędzie Gminy Trzebieszów, dotyczącego ewentualnego znakowania posiadanych przez mieszkańców czworonogów, celem wyeliminowania zjawiska bezpańskich psów.
4) Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Dyrektor Zespołu Szkół w Rolach - umożliwienie zorganizowanie spotkań dzieci z policjantami oraz psem służbowym, gdzie będą prezentowane bezpieczne postawy zachowań w przypadku kontaktu z agresywnym psem;

· Referat Gospodarki i Przedsiębiorczości w Urzędzie Gminy Łuków - podjęcie działania dotyczącego znakowania psów posiadanych przez mieszkańców; 

· sołtys miejscowości Role – umieszczenie na tablicy ogłoszeń informacji o właściwym sprawowaniu nadzoru nad zwierzętami oraz konsekwencjach wynikających  z nieprzestrzegania przez właścicieli psów przepisów o zachowania zwykłych lub nakazowych środków ostrożności przy trzymaniu zwierząt;
· mieszkańcy  miejscowości Role.
5) Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
· zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji  Łukowie;
· umieszczenie informacji na tablicy ogłoszeń w miejscowości Role;

· informowanie lokalnej społeczności podczas spotkań w ramach programu „Dzielnicowy bliżej  nas”.
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