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Informacje dotyczące realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 10 na okres od 1 stycznia do 30 czerwca 2024 roku.
1) Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 10 problem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz okresowego działania wykraczającego poza zakres rutynowych zadań jest  zwiększenie poczucia bezpieczeństwa mieszkańców miejscowości Strzyżew. Problem dotyczy  rejonu sklepu z alkoholem w miejscowości Strzyżew 57. We wskazanym rejonie o różnych porach dnia dochodzi do zakłóceń porządku  publicznego, spożywania alkoholu w miejscach zabronionych. W oparciu o rozmowy z mieszkańcami oraz spostrzeżenia własne ustalono, że w rejonie sklepu dochodzi do spożywania alkoholu, zakłócania porządku publicznego przez nietrzeźwe osoby. Analizując okres od 1 czerwca do 4 grudnia 2024 roku wspólnie z innymi dzielnicowymi Komendy Powiatowej Policji w Łukowie, w rejonie sklepu ukarano mandatami 14 osób oraz pouczono 6 osób za usiłowanie spożywania alkoholu. Zgłoszenie również zostało naniesione na Krajową Mapę Zagrożeń Bezpieczeństwa, było ono potwierdzone. Mieszkańcy Strzyżewa w rozmowach wielokrotnie skarżyli się na spożywanie alkoholu przez klientów sklepu  w jego rejonie. Mając na uwadze powyższe zasadnym jest kontynuowanie podjętego w minionym okresie planu działania priorytetowego i dalszej eliminacji istniejącego zagrożenia przez kolejny okres.
2) Zakładany cel do osiągnięcia.

Ograniczenie zagrożenia poprzez sprawdzanie  porządku publicznego w rejonie sklepu
w Strzyżewie, ujawnianie sprawców wykroczeń i stosowanie wobec nich przewidzianych środków prawnych. Poinformowanie społeczeństwa i pracowników sklepu o skutkach nie stosowania się do przepisów Ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi. Podstawą oceny realizacji planu będzie spadek ilości wykroczeń związanych z zakłóceniem ładu i porządku, spożywania alkoholu, prognozowany o wartość 20 %.
3) Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań. 
· w terminie do 31 stycznia 202 roku przeprowadzenie rozmowy profilaktyczno-ostrzegawczej z personelem sklepu  odnośnie sprzedaży alkoholu osobom nieletnim i nietrzeźwym oraz poinformowanie o ewentualnych konsekwencjach prawnych w tym zakresie. Poinformowanie  pracowników sklepu o schemacie działania podczas ujawnienia sprawców wykroczeń.;
· w terminie do 31 stycznia 2024 roku sprawdzenie sklepu w zakresie posiadania widocznego i właściwego oznakowania, dotyczącego zakazu sprzedaży alkoholu osobom niepełnoletnim oraz nietrzeźwym;
· w terminie do 29 lutego 2024 roku sporządzenie wniosków o dyslokację służby dla innych komórek Komendy Powiatowej Policji w Łukowie;
· w okresie luty - kwiecień 2024 roku zaplanowanie działań z policjantami Zespołu do spraw Profilaktyki Społecznej, Nieletnich i Patologii dotyczących, kontroli sklepu pod kątem sprzedaży alkoholu osobom nietrzeźwym lub małoletnim;
· w terminie do 31 marca 2024 roku kontrola sklepu wspólnie z przedstawicielami Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych;
· sprawdzanie rejonu sklepu narażonego na powyższe zagrożenia w trakcie obchodu, przynajmniej 3 razy w ciągu miesiąca przez cały okres trwania planu.
4) Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Przewodniczący Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych – przeprowadzanie kontroli placówki handlowej sprzedającej napoje alkoholowe;
· właściciel sklepu – podczas spotkań;
· mieszkańcy miejscowości Strzyżew – podczas spotkań.
5) Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
· zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji  Łukowie; 
· informowanie mieszkańców podczas spotkań w ramach programu „Dzielnicowy Bliżej Nas”.
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