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Informacje dotyczące realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 5 na okres od 1 stycznia do 30 czerwca 202 roku.
1) Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
Okrzeja – rejon miejscowości wraz z przyległymi koloniami. W wymienionej miejscowości  dochodzi do notorycznego zjawiska wałęsających się psów, powyższe zagrożenie zdiagnozowano na podstawie analizy stanu bezpieczeństwa, własnych spostrzeżeń jak również pięciu informacji przekazanych ustnie dzielnicowemu podczas obchodu przez mieszkańców Okrzei i okolicznych miejscowości. W policyjnych systemach informatycznych odnotowano pięć interwencji, gdzie na terenie miejscowości zgłoszono wałęsające się agresywne psy, świadczy to o zapotrzebowaniu na wsparcie ze strony Policji w zakresie zwiększenia poczucia bezpieczeństwa
2) Zakładany cel do osiągnięcia.

Ograniczenie zjawiska wałęsających się psów we wskazanym rejonie. Podstawą oceny realizacji celu będzie spadek ilości zgłoszeń od okolicznych mieszkańców. Zakładanym celem w czasie obowiązywania planu działania priorytetowego jest spadek liczby wszystkich zgłoszeń o co najmniej 30% w stosunku do stanu obecnego (dziesięć).

3) Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań. 
· w okresie od 1 stycznia do 30 czerwca 2024 roku całodobowe uwzględnienie dyslokacji służb patrolowych Komisariatu Policji w Adamowie w weekendy, dni świąteczne celem objęcia rejonu zainteresowaniem; 
· w okresie od 1 stycznia do 30 czerwca 2024 roku kontrole realizowane przez dzielnicowego w trakcie służby obchodowej na terenie Okrzei, uwzględniające przestrzeganie przez mieszkańców środków ostrożności przy trzymaniu zwierząt;

· okresie szkolnym od 1 stycznia do 20 czerwca 2024 roku podejmowanie działań edukacyjnych w formie prelekcji z młodzieżą szkolną Zespołu Szkół w Okrzei;
· w okresie od 1 stycznia do 30 czerwca 2024 roku w trakcie służby obchodowej prowadzenie rozmów z mieszkańcami na temat występujących zagrożeń, zbieranie informacji o osobach, które nie zachowują ostrożności przy trzymaniu zwierząt;

· w przypadku stwierdzenia wałęsających się bezpańskich psów skierowanie wystąpienia do Urzędu Gminy w Krzywdzie celem odłowienia.

4) Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Wójt Gminy Krzywda;
· sołtysi oraz radni miejscowości Okrzeja - prowadzenie rozmów, ujawnianie nieprawidłowości, przekazywanie ich Policji;
· Dyrektor Zespołu Szkół w Okrzei – edukowanie dzieci i młodzieży w zakresie zagrożeń wynikających w trakcie kontaktu z bezpańskimi zwierzętami. 

5) Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
· zamieszczenie  informacji na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Łukowie;
· zamieszczenie  informacji na stronie internetowej Urzędu Gminy Krzywda;

· przekazywanie działania priorytetowego podczas odwiedzin posesyjnych oraz sesji Rady Gminy;
· informowanie społeczności lokalnej podczas rozmów z mieszkańcami w trakcie                      realizacji zadań w rejonie służbowym.

Sporządził: 
Aspirant sztabowy Tomasz Burzecki

(na oryginale właściwy podpis)

„Zapoznałem się”

Zastępca Komendanta Komisariatu Policji 

w Adamowie

komisarz Andrzej Orzeł

(na oryginale właściwy podpis)

