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Informacje dotyczące realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 1 na okres od 1stycznia do 30 czerwca 2024 roku.

1) Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym. 

Zakępie jest jedną z miejscowości przynależących do rejonu I dzielnicowych KP Adamów. Nieopodal kaplicy w bezpośrednim sąsiedztwie wiaty przystanku PKS znajduje się budynek po byłej szkole podstawowej. Z sygnałów docierających bezpośrednio z lokalnego środowiska wynika, iż plac wokół budynku stał się miejscem spotkań lokalnej jak i przyjezdnej młodzieży. Gromadząca się młodzież spożywa tam alkohol i zaśmieca teren przyległy. Do wskazywanych zachowań dochodzi najczęściej w porze popołudniowo- wieczorowej to jest w godzinach 17.00-21.00, niezależnie od dnia tygodnia. Opisywane zagrożenie zdiagnozowano na podstawie analizy stanu bezpieczeństwa, zagrożeń naniesionych na Krajową Mapę Zagrożeń Bezpieczeństwa (trzy zgłoszenia z których dwa zostały potwierdzone) oraz informacji przekazanych dzielnicowemu (sześć).  Była też jedna doraźnie zgłoszona interwencja. Przekazywane informacje dotyczyły zachowania osób przebywających we wskazanym miejscu. Dochodzące informacje ze środowiska mogą świadczyć o zapotrzebowaniu na wsparcie ze strony Policji w zakresie poczucia bezpieczeństwa z uwzględnieniem oczekiwań lokalnego społeczeństwa. Ogółem odnotowano 10 zgłoszeń.

2) Zakładany cel do osiągnięcia.

Ograniczenie zdarzeń związanych z przejawianiem zachowań nieakceptowanych społecznie poprzez częste kontrole w czasie patrolu i obchodu rejonu, reagowanie na popełniane czyny zabronione. Podstawą oceny realizacji celu będzie spadek ilości zgłoszeń od okolicznych mieszkańców. Zakładany spadek prognozowany o 20% ogółu wcześniejszych zgłoszeń.  
3) Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· w terminie do 31 stycznia 2024 roku skierowanie wystąpienia do Wójta Gminy Adamów (jako zarządcy terenu) o doświetlenie miejsca i ewentualne rozważenie założenia monitoringu szkolnego, który swoim zasięgiem obejmowałby pobliski plac;

· w okresie od 1 stycznia do 30 czerwca 2024 roku systematyczne monitorowanie wskazanego miejsca w trakcie służby obchodowej wraz z wnioskami o dyslokacje służby patrolowej;

· prowadzenie spotkań informacyjnych z młodzieżą mających na celu przedstawienie odpowiedzialności karnej za wykroczenia i przestępstwa ( Szkoła Podstawowa w Adamowie).
4) Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem  planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Wójt Gminy Adamów – rozbudowa oświetlenia i  złożenie monitoringu wokół budynku szkoły;

· Dyrektor Szkoły Podstawowej w Adamowie w zakresie problematyki związanej z ujawnionymi przypadkami demoralizacji nieletnich - planowanie spotkań z młodzieżą.
5) Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
· zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Łukowie;

· zamieszczenie informacji na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Adamowie;

· informowanie mieszkańców podczas służby obchodowej.
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