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Informacje dotyczące realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu służbowego  nr 2 na okres od 1 stycznia do 30 czerwca 2024 roku.
1) Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym. 
W rejonie służbowym numer 2 Komisariatu Policji w Adamowie problemem wymagającym podjęcia długoterminowych czynności oraz okresowego działania wykraczającego poza zakres rutynowych zadań dzielnicowego jest grupowanie się młodzieży w tym osób małoletnich zagrożonych demoralizacją, spożywanie alkoholu w miejscu objętym zakazem oraz zaśmiecanie miejsc publicznych w rejonie sklepu spożywczego i paczkomatu przy ulicy Kleeberga 12 w Wojcieszkowie. Powyższe zagrożenie zdiagnozowano na podstawie analizy stanu bezpieczeństwa, zagrożeń naniesionych na Krajową Mapę Zagrożeń Bezpieczeństwa (dwa zgłoszenia, wszystkie potwierdzone), zgłoszonych interwencji (dwie) jak również informacji przekazanych ustnie dzielnicowemu w trakcie obchodu (cztery). Przekazywane informacje dotyczące zachowania osób przebywających w rejonie sklepu i paczkomatu świadczą o zapotrzebowaniu na wsparcie ze strony Policji w zakresie zwiększenia poczucia bezpieczeństwa i uwzględniają oczekiwania społeczne. Zagrożenie może nasilić się w okresie wiosennym, gdzie osoby niepełnoletnie, robiące zakupy będą narażone na przejawy demoralizacji. Powodem występowania problemu jest celowe działanie osób nie stosujących się do przepisów prawa. 
2) Zakładany cel do osiągnięcia.
Ograniczenie występowania zdarzeń (przestępstw, wykroczeń, czynów karalnych oraz zagrożenia demoralizacją nieletnich) we wskazanym rejonie. Podstawą oceny realizacji celu będzie spadek ilości zgłoszeń. Zakładanym celem jest spadek liczby wszystkich zgłoszeń o 25% do stanu obecnego (osiem).
3) Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· w okresie od 1 stycznia do 30 czerwca 2024 roku – zwiększenie kontroli dzielnicowego we wskazanym rejonie w trakcie służby obchodowej;

· dyslokowanie służb patrolowych z Komisariatu Policji w Adamowie;

· w terminie do 31 stycznia 2024 roku przeprowadzenie rozmowy z właścicielem sklepu oraz ekspedientkami odnośnie przestrzegania przepisów przez klientów wynikających z Ustawy o Wychowaniu w Trzeźwości i Przeciwdziałaniu Alkoholizmowi – poinformowanie o odpowiedzialności karnej;

· w terminie do dnia 31 stycznia 2024 roku skierowanie wystąpienia do Przewodniczącej Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii w Wojcieszkowie. Dokonanie kilkukrotnych kontroli sklepu wspólnie z funkcjonariuszami Policji;

· w lutym i marcu 2024 roku w ramach służby obchodowej przeprowadzenie spotkań/rozmów z mieszkańcami Wojcieszkowa na temat występujących zagrożeń, zbieranie informacji o osobach dokonujących czynów zabronionych.
4) Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Przewodnicząca Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii w Wojcieszkowie – dokonanie kontroli sklepu, ewentualne wystąpienie odnośnie cofnięcia zezwolenia na sprzedaż alkoholu;

· właściciel sklepu – ujawnianie wszelkich nieprawidłowości, przekazywanie bieżących informacji Policji odnośnie zachowania grupujących się osób;

· ekspedientki sklepu – informowanie osób zakupujących alkohol o zakazie spożywania na terenie sklepu i w jego obrębie;

· Dyrektor Centrum Usług Społecznych w Wojcieszkowie – konsultacje odnośnie osób popełniających czyny zabronione korzystające z pomocy socjalnej celem rozważenia udzielania dalszej pomocy finansowej;

· sołtys oraz radni miejscowości Wojcieszków – prowadzenie rozmów, ujawnianie nieprawidłowości, przekazywanie bieżących informacji Policji odnośnie zachowania grupujących się osób.
5) Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym
· zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Łukowie;

· informowanie mieszkańców podczas odwiedzin posesyjnych w  ramach programu „Dzielnicowy Bliżej Nas”;

· przekazanie działania priorytetowego podczas zebrania sołeckiego miejscowości Wojcieszków;

· informacja zamieszczona na tablicy informacyjnej w Urzędzie Gminy w Wojcieszkowie oraz tablicy wiejskiej.
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